

ДЕЗДЕМОНА F1. Заявник фірма Тирас (м. Тернопіль). Ранній гібрид, високоврожайний для вирощування у відкритому ґрунті. Рослина відрізняється середньою потужністю та добрим відростанням. Плоди мілко пухирчасті, довго не переростають. Плодоношення довге протягом всього періоду збирання. Толерантний до несправжньої борошнистої роси, вірусу огіркової мозаїки та оливкової плямистості. Рекомендується для вирощування в Лісостеповій зоні.

ДЕЛІША F1. Заявник фірма Нунемс Б.В. (Нідерланди). Ранній гібрид, партенокарпічного типу, універсального напрямку використання. Рослина середньої сили росту. Добре адаптована до різних умов вирощування. Висока продуктивність. Плоди світло-зелені, циліндричні, рівні та однорідні, при досяганні довжини 10 – 12 см уповільнюють ріст, співвідношення довжини до ширини 3,2:1, високі смакові якості без гіркоти. Висока товарність плодів та транспортабельність. Гібрид стійкий до високих температур, борошнистої роси та пероноспорозу. Дуже високі показники при вирощуванні у відкритому ґрунті, а також в плівкових та скляних теплицях.

ДОС – 1 F1. Заявник Донецька дослідна станція. Ранній гібрид, з переважно жіночими квітками, покрив зеленця чорний виключно колючковий, довжина плоду мала, основний колір шкірки товарного плоду зелений, з наявною гіркотою сім'ядолі. Загальна врожайність 392 ц/га, маса товарного плоду 80 г, період від повних сходів до першого врожаю 45 днів. Вміст сухої речовини 3,75 %, загального цукру 1,58 %, вітаміну С 10,9 мг%. Дегустаційна оцінка 8,0 свіжих плодів та 8,3 консервованих. З високою стійкістю до несправжньої борошнистої роси, бактеріозу та звичайної мозаїки. Рекомендований для вирощування у відкритому ґрунті.

ЗУБРЬОНОК F1. Заявник агрофірма Наско". Середньостиглий гібрид одержаний шляхом схрещування двох ліній, з переважно жіночими квітками, покрив зеленця чорний виключно волосистоколючковий, партенокарпія відсутня, плід середньої довжини зеленого кольору, з наявною гіркотою сім'ядолі. Загальна врожайність сорту становить 328,0 ц/га, маса товарного плоду 108,0г, період від сходів першого збору врожаю 48 днів, період плодоношення 70 днів. Вміст сухої речовини 4,3%, загального цукру 1,6%, вітаміну С 10,2 мг%. Дегустаційна оцінка свіжих плодів 8,9 бали, засолених 8,3 бали, консервованих 4,8 бали. З високою стійкістю до несправжньої борошнистої роси, борошнистої роси, та толерантний до бактеріозу. Рекомендований для вирощування у відкритому ґрунті та плівкових спорудах, що не обігріваються. Використовується в свіжому вигляді та в консервованому.

КРАК F1. Заявник фірма Полан (Польща). Середньостиглий гібрид універсального напрямку використання, з переважно жіночими квітками, Зеленець: білий виключно колючковий. Партенокарпія відсутня. Плід: довжина середня, шкірка зеленого кольору, з наявною гіркотою сім'ядолі. Загальна врожайність сорту становить 350-420 ц/га, маса товарного плоду 45-50г, період від сходів першого збору врожаю 60 дні, період плодоношення 60 днів. Вміст сухої речовини 3,6%, загального цукру 2.0%, вітаміну С 8,4 мг%. Дегустаційна оцінка свіжих плодів 8,6 бали. Толерантний до несправжньої борошнистої роси, стійкий до парши, стійкий до вірусної мозаїки.